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(vizsgazo olvashato neve) (Sztletési hely, 1d6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyveld

10775-12 Adozasi feladatok ellatasa
10775-16 Adozasi feladatok ellatasa

modulzaro {rasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L. . | L | IV. | V. - - Osszesen

Elérheté pontszam 15 | 20 { 15 | 30 | 20 - - 100

Elért pontszam

Eredmeny %-ban
»Megfelelt eredmény”-hez

60 Erdemjegy

bettivel (szammal)

szlikséges minimalis %pont

90 -100%  jeles (5)

80— 89%  j6(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0— 59%  elégtelen (1)

Javito tanar neve alairasa

A vizsgabizottsdg észrevételei, modosito javaslatai €s ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:........................ 2018. ho nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

Mind az elméleti kérdéseket, mint a szamitasos feladatokat a 2018. janudr 1-jétol
hatalyos jogszabalyok alapjin kell megoldani, figyelembe véve az esetleges évkozi
valtozasokat! Ettol eltéré megoldas nem fogadhaté el!

A Kkérdések megvalaszolasanal, illetve a feladatok megoldisanal minden esetben
feltételezziik, hogy a vallalkozas a magyar szamviteli szabalyoknak megfeleléen késziti el
a beszamoladjat.

I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szét irja ki! Betiijelolés nem alkalmazhaté. Dontését
indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el kézjegyével. Minden helyes
diontés és megfelel6 indoklas 3 pontot ér. Helyes dontés esetén elfogadhaté indoklas
nélkiil 1 pont jar. Helytelen dontés esetén pontszam nem jar.

1. A maginszemély a személyi jovedelemaddé bevallasi kotelezettségét onbevallasal,
adohatosigi kozremiikodéssel és munkaltatoi adomegallapitas révén is teljesitheti.

Az allitas .................. , mert

3p

2. Az 6nkorminyzat ugyanazon adoéalany esetében egy adotargyra tobbféle helyi adot is
megallapithat.

Az alitas ..., mert
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3. A nagy osszegii adohianya kivetkeztében a NAV altal kockazatosnak mindsitett adozo
legalabb 1 évig kockazatos ad6zoi besorolassal fog birni.

Azallitas ... , mert

3p

4. Pénziigyi lizingbe adott, hatosagi nyilvantartasba bejegyzett személygépkocsi esetén a
cégautoado alanya a lizingbe ado.

Az allitas .................. , mert

3p

5. A feltételek megléte esetében a cégautéadd Osszege a gépjarmiiadoé idoaranyos
osszegével csikkenthetd.

Az allitas ................. , mert

3p

I. 0sszesen 15 p
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II. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és huzza ald az 6n_altal helyesnek itélt
valasz teljes szévegét. Minden helyes valasz 2 pontot ér. Javitas esetén a javitott
feladatot lassa el kézjegyével.

1. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A koltségként elszamolt amortizacio noveli a kisvallalati adé alapjat.
b) A kisvallalati ado alapja a korrigalt addzas el6tti eredmény.

c) A kisvallalati ado mértéke 13%.

d) A kisvallalati ado alanya elhatarolt veszteséget nem vehet figyelembe.

2p

2.Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A béren kiviili juttatdsok értéke utan 14% egészségligyi hozzajarulast kell fizetni.
b) A mobilitési lakhatdsi céli tamogatas a minimalbér 6sszegéig adémentesen adhato.
c) A csaladi kedvezmény mértéke két eltartott esetén 116.670 Ft/f6/ho.
d) A személyi kedvezmény Gsszege 6.375 Ft/ho.

2p

3. Valassza ki, hogy melyik szamlan kotelez6 feltiintetni a vevé/megrendeldé adészamat!

a) A szamla bruttd érteke 500 000 Ft.

b) A vevo készpénzzel fizetett.

c) A szamlat kozosségi értékesitésrol allitottak ki.

d) A vevé/megrendel6 adészamat minden szamlan fel kell tiintetni.

2p

4. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A maginszemeély ingatlan bérbeaddsa esetén nem lehet afas szamlat kiallitani.

b) A maganszemély ingatlan bérbeadasanak jovedelmét 14% eho is terhelheti.

¢) Az Szja tv. alapjan a maganszemély ingatlan bérbeaddsabdl szarmazd jovedelem az
Osszevont addalap részét képezi.

d) Az Szja tv. alapjdn a maganszemély ingatlan bérbeadasi tevékenysége kilon addzo
jovedelemnek mindsiil.

2p

5. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A helyi 6nkormanyzat kizarolag hatarozatlan id6re allapithat meg helyi add mértéket.

b) A helyi 6nkormanyzat az altala bevezetett addé mértékeként nem allapithat meg tobbet az
adomaximumnal.

¢) Az dnkormanyzat kizarolag hatarozott id6tartamra allapithat meg helyi add mértéket.

d) A bevezethetd helyi ado mértékeket a helyi adokrol szol6 torvény irja eld, attdl eltérni
onkormanyzati rendeletben sem lehet.

2p
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6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)
d)

A zart végll pénziigyi lizing lizingdijat terhelé afat nem lehet levonasba helyezni.

Nem mindsiil ellenérték fejében teljesitett termékértékesitésnek a kozcéli adomany.
A mas tulajdonaba ingyenesen atengedett aruminta értéke utan 27% afat kell fizetni.
Az Uzleti ajandék eldzetesen felszamitott afaja levondsba helyezheto.

2p

7. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)
d)

A nappali tagozatos egyetemi hallgato kizarolag féfoglalkozasu kisaddzé lehet.

A kisaddzo egyéni vallalkozo tappénzre nem jogosult.

A kisadozo vallalkozasok tételes adojat igyvédi iroda is vélaszthatja.

Az évi 12 millid forintot meg nem haladd bevétellel rendelkezd betéti tarsasagok
barmelyike véalaszthatja a kisad6zo vallalkozasok tételes addjat.

2p

8. Valassza ki a helytelen megallapitast!

a)

b)

c)
d)

Uj kozlekedési eszkoz Kozosségen belilli beszerzése esetében az altalanos forgalmi adot
Magyarorszagon kell megfizetni.

A lakdingatlan afajat 6 szabalyként nem lehet levonasba helyezni.

Az egylttmikddo kozosség tagjai egymasnak nem szamlazhatnak.

Az afa koteles tevékenységhez igénybe vett tehertaxi szolgaltatast terhel6 altaldnos
forgalmi ado levonasba helyezhetd.

2p

9. Valassza ki a helytelen megallapitast!

a)
b)
c)

d)

Az ellendrzstt kulfoldi tarsasagtol kapott osztalék a tarsasdgi addalanyok adozas elotti
eredményét nem modositja.

A tarsasagi ado szabdlyai alapjan a szamvitelileg nullara irt targyi eszkoz utdn
értékesdkkenés jogeimén adozas el6tti eredményt csdkkenteni nem lehet.

A tarsasagi adoalany altal adoévben juttatott mobilitdsi célt lakhatasi tamogatds Osszege
adozas el6tti eredményt csokkento tételként vehet6 figyelembe.

A kapcsolt véllalkozasi viszonyban 1évé vallalkozasnak elengedett koleson dsszege addzas
eldtti eredményt néveld tétel a kolesont elengedé tarsasagi adoalanynal.

2p

10. Valassza ki a helytelen megallapitast!

a) Az egyszerlisitett kozteherviselési hozzajarulas bevételi hatdra 250 millio forint is
lehet.

b) Az egyszerisitett kozteherviselési hozzajarulast kizardlag maganszemély valaszthatja.

c) A kifizetd nem fizet egyszerisitett kdzteherviselési hozzajarulast a hivatdasos sportold
részére juttatott ekho-s bevétel utan.

d) Az egyszerlsitett kozteherviseldéi hozzdjarulas valasztdsa esetén Kkizarolag 10%
koltségatalany vehet6 figyelembe.

2p

I1. osszesen 20p
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ITI. Kérdések (15 pont)

1. Egy személyi jovedelemadd hatalya ald tartozoé egyéni vallalkozo kionyvelé adoév
junius 1-jét6l oktéber 31-éig sziinetelteti a vallalkozoi tevékenységét. Allapitsa meg, hogy
legfeljebb hany forint bevételt szamolhat el a vallalkozé, hogy az Atalanyadézas

szabalyait alkalmazhassa. (3 pont)

I

3p

1

|

2. Olvassa el figyelmesen az alabbiakat és irja be a tablazat megfelelé rovataba a 2018.
janudr 1-jétél érvényes adé-és jarulékmértékeket! Minden helyes valasz 0,5 pontot ér.

Legfeljebb 6 pont szerezhetd.

Add/jarulék

Yo/Ft

Pont

Egészsegligyi szolgaltatasi jarulék

Szocidlis hozzéjarulasi add

Szakképzési hozzajarulas

Munkaeré-piaci jarulék

Egyszertsitett vallalkozoi add

Kisvallalati ado

Baleseti ado

Természetbeni egeszségbiztositasi jarulék

Kifizetdt terheld egyszertsitett kozteherviselési hozzajarulas

Személyi jovedelemado

Béren kiviili juttatdsokat terhelé eho

Egyes meghatarozott juttatdsokat terhelé eho

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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3. Ismertesse, hogy mit jelent az adémérséklés maginszemély esetében az adézas
rendjérol szolo torvény értelmezésében! (3 pont)

3p | |

4. Ismertesse, hogy mikor szamithat fel az adéhatosag 200 szazalék mértékii adébirsagot
az adozas rendjérol szolo torvény alapjan! (3 pont)

3p | |
I1I. osszesen 15 p
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IV. feladatok (30 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat! Minden esetben a kijelolt
helyre készitse el a megoldast! A feladatokat a 2018. januar 1-jén hatalyos szabalyoknak
megfeleléen kell megoldani, természetesen figyelembe véve az évkozi valtozasokat is.
Mids adoévre vonatkozo szabalyrendszer alapjan torténé megoldas esetében pontszam
nem adhato. A dolgozathoz tartozd iires lapok kizdrolag mellékszamitasra hasznalhatdk.
Az iires lapokon vagy pétlapon torténé megoldisra pontszim nem szerezheté. Azok
kizarélag mellékszamitasokra hasznalhatok. 2 pont levonas jar abban az esetben, ha a
vizsgdzé nem az adénemre vonatkozo forintban/ ezer forintban késziti el az adobevallast
(oldja meg a feladatot).

1. feladat (10 pont)

Egy afas tevékenységet folytatd korlatozott felelésségii tarsasag bérleti szerz6dést kotott egy
gépjarmii keresked6vel. A bérlet id6tartam 36 honap. A szerzédés szerint a gépjarmi
lizemben tartdja a gépjarmi kereskedd. A havonta fizetendd bérleti dij 6sszege nettd 129 000
Ft. A személygépjarmtvet terheld gépjarmiladd éves Osszege 24.000 Ft. A cégautdado
dsszege pedig 33.000 Ft/ho. A bérbeadd a gépjarmiivel kapesolatos minden koltséget atharit a
bérbe vevore. Feltételezziik, hogy a gépjarmu kereskedd minden kozterhet idében megfizet.

A kft a személyautot 80%-ban vallalkozasi célokra, 20%-ban pedig magancélokra hasznalja.
Errél ttnyilvantartast vezet. A magancélt hasznalat koltségeit nem haritja at.

Feladat:
a) Allapitsa meg a havonta kiallitandé szamlan szerepld afa alapot, az afa Gsszegét €s a
szamla brutto értéket!
b) Allapitsa meg, hogy hany forint afat helyezhet levonasba a Kft abban az esetben, ha
tarsasagi adoalany! Valaszat indokolja meg!
¢) Allapitsa meg, hogy hany forint 4fat helyezhet levondsba a szamla alapjan a kft, ha
feltételezziik, hogy az egyszertsitett vallalkozdi adé alanya. Valaszat indokolja meg!

A szamla adatai Osszeg Pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/9




KORLATOZOTT TERJESZTESU

A tarsasagi adoalany levonhato6 afaja Pont

Az egyszerisitett vallalkozoi adé alanyanak levonhaté 4faja Pont

10 p

2. feladat (10 pont)

Egy szegedi székhelyl, egyszertisitett véllalkozoi ado hatélya ala tartozo korlatolt feleldsségii
tarsasag 2018. évi szamviteli nyilvantartasabol az alabbi informacidk ismertek:
— A vallalkozas adoévi arbevétele 22 000 000 + 27% afa.
— avallalkozas adoevben 400 000 Ft kamatot és 600 000 Ft osztalékot kapott.
— A vallalkozas egyéb bevételeinek osszege 2 060 000 Ft, amelyb6l 1 000 000 Ft birosag
altal megitélt vagyoni kartérités.
— A vallalkozas ad6évben 2 f6vel ndvelte az alkalmazotti 1étszamat. Székhelyén kiviil mas
telephellyel nem rendelkezik.
— A szegedi 6nkormanyzat a legmagasabb ipartizési adomérték felét vetette ki.

Feladat:
a) Szamitsa ki a véllalkozds altal fizetendd egyszertsitett vallalkozdi adé 6sszegét!
b) Szamitsa ki a vallalkozas altal fizetend§ iparlizési ado Gsszegét abban az esetben, ha a
vallalkozas az egyszertisitett iparlizési adoalap megallapitasat valasztotta!
Adatok forintban

Az eva osszegének kiszamitasa (")sszeg Pont
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Az ipariizési adé kiszimitisa Osszeg Pont

10 p

3. feladat (10 pont)

Egy maginszemély napi 6 o6rds munkaidével rendelkez6 alkalmazottként dolgozik egy
kényvel8 irodaban. Munkabére 500 000 Ft/hé. Szabadidejében zbldségtermesztéssel
foglalkozik. A haztaji gazdasagban megtermelt zoldségeket Gstermeléként értékesiti a kozeli
kisvaros piacan. Adoévi arbevétele 8 400 000 Ft.

Az addalany az &stermelésb6l szarmazéd jovedelmét dsszesen 2 000 000 Ft igazolhato
koltseg figyelembe vételével kivanja megéllapitani.

A konyvelonek fizetett konyvelési dij 20 000 Ft/hé.

El6z8 évi éstermelésbél szarmazd bevétele 5 920 000 Ft.

A maginszemeély a feleségével egyiitt véasdrolt egy garzonlakést, amelyet adéév
szeptember 1-jét6l 1 évre bérbe adnak két egyetemistinak. A bérleti dij rezsit is
tartalmazo 0sszege 140 000 Ft/ho. Tételes koltségelszamolassal nem kivannak élni.

A maganszemély haztartasaban két altalanos iskolas fiut nevel. A csaladi kedvezményt a
feleségével 50-50%-ban kézosen kivanjak érvényesiteni.

A maganszemély gyermekkora ota nagyothall késziiléket visel, amelyrdl szakorvosi
igazolassal rendelkezik.

Feladat: Szamitsa ki a maganszemély éves személyi jévedelemadé adofizetési kotelezettségét!
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3. feladat megoldasa (10 pont)

Adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont

Mellékszamitas:

10p

J IV. osszesen 30 p |
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V. Szakirany fiiggo feladatok (20 pont)

Ennél a feladatcsoportnal figyeljen arra, hogy a IV/A részt a vallalkozasi,
mig a IV/B részt az allamhaztartasi szakirdnyos vizsgazoknak Kkell
megoldaniuk. Szakirany tévesztése esetén pontszam nem adhato.

V/A Vallalkozasi szakirdnyos vizsgazoknak
Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat!

1. feladat (13 pont)

Egy tarsasagi adoalany kft.2018. ad6évi szamviteli nyilvantartasabol a kdvetkezd informaciok

ismertek:

~ A villalkozas 6sszes bevétele 30 000 000 e Ft

— A tagok dltal nyujtott kélcson napi atlagos allomanynévekedése 380 000 e Ft.

- A vallalkozas adozas elétti eredményének 6sszege 600 000 e Ft.

— A vallalkozds adozés eldtti eredményét modosito tételeinek egyenlege + 300 000 e Ft.

— A vallalkozas adéévben 57 000 e Ft alaptdmogatist nyujtott a Babszinhaz részére. Minden
szilkséges szerz8déssel és igazolassal rendelkezik. A kiegészité tamogatas Osszegét addév
december 28-4n utalta 4t.

— A vallalkozas 2016. évi tarsasagi adojanak &sszege 20 000 e Ft.

— A vallalkozds 2017. évi tarsasagi adojanak dsszege 25 000 e Ft.

Feladat:
a) Szémitsaki a jovedelem-(nyereség-)minimum 6sszegét!
b) Szamitsa ki a véllalkozas altal 2019. méjus 31-ig pénziigyileg rendezendd tarsasagi
add Osszeget!
Adatok ezer forintban

Jovedelem-(nyereség-)minimum Osszeg Pont
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A tarsasagi ado pénziigyileg rendezendé dsszege Osszeg Pont

13 p

2. feladat (7 pont)

Egy 2015-ben alapitott korlatolt felel¢sségil tarsasag 2017 januar 1-jétol kisvallalati adoalany.
Korabbi években tarsasagi addalany volt. Szamviteli nyilvantartdsabol az alabbi informacidk
ismertek:

~ A tarsasagi ado alatt 16 000 e Ft negativ ad6alapot halmozott fel.

— 2017. ad6évben a kisvallalati ad6 ndveld-csdkkentd tételeinek egyenlege — 18 000 e Ft, a
személyi jellegil kifizetéseinek dsszege pedig 45 000 e Ft volt. Targyi eszkoz beruhdzast
nem végzett.

- A 2018. adéévben a kisvallalati ado novel6-csskkentd tételeinek egyenlege 19 000 e Ft,
a személyi jellegll kifizetéseinek Gsszege pedig 45 200 e Ft volt.

— A vallalkozas egész addévben 2 f6 55 év feletti alkalmazottat foglalkoztatott. A t&bbi
munkaviallalo 30 — 50 év kozotti. Megvaltozott munkaképességii dolgozojuk nincs.

~ A viallalkozds adéévben 14000 e Ft-ért egy uj kistehergépjarmitvet vasarolt egy
markakeresked6tél.

Feladat: Szamitsa ki a 2018. adoévre fizetendd kisvallalati ad6 dsszegét!
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Adatok ezer tforintban

A kisvallalati ado Osszeg Pont

p

V/A osszesen 20 p
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V/B Allamhaztartasi szakiranvos vizsgazoknak

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat!

1. feladat (8 pont)

A koltségvetési szerv alaptevékenységének keretében kozhatalmi- és a tevékenység
kozérdeki jellegére tekintettel 4fa mentes tevékenységet folytat. A vallalkozasi tevékenysége
afds. A koltségvetési szerv havi afa bevalld. Adoév janudrjdban beszerzett egy targyi eszkozt.
Az elado altal kiallitott szamlan 1000000 Ft afa szerepelt. A targyi eszkdzt egyik
tevékenységehez sem tudja hozzarendelni, mert azt mindegyikhez hasznalja. A kéltségvetési
szervnek janudrban mas beszerzése nem volt.

— A kozhatalmi tevékenységéb6l szarmazd janudri bevétele 160 000 e Ft.

— A tevékenység kozérdekli jellegére tekintettel afa mentes tevékenységbdl szdrmazo

januari bevétele 240 000 e Ft.
— Az afas tevékenységéb6l szarmazd janudri nettd bevétele 250 000 e Ft.

Feladat:
a) Szamitsa ki a januar honapban elszamoland6 afa 6sszegét!
b) Allapitsa meg, hogy amennyiben a targyi eszk6z egy késdbbi idépontban értékesitésre
kertil, akkor az 4fdsan vagy afa mentesen torténik! Vélaszat indokolja meg!

A levonhato afa Pont

Az ifa elszamolasa Osszeg Pont

Megjegyzés:
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2. feladat (5 pont)

Egy Onkormanyzat 100 f6 munkavallalot foglalkoztat, amelyek koziil mindenki 8 oras
munkaviszonyban dolgozik. Az alkalmazottak kozil 2 & megvaltozott munkaképességii

személy.

Feladat: Szamitsa ki a koltségvetési szerv altal fizetendd rehabilitacios hozzajarulas elsé

negyedéves eldlegének Gsszegét!

A rehabilitacios hozzajarulas

Pont

Sp

3. feladat (7 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi adénemeket és dontse el, hogy alanya (Igen), vagy nem
alanya (Nem) a koltségvetési szerv az adott adonak! Tegyen egy hatarozott ,X” jelet az
on altal helyesnek vélt oszlopba! Minden helyes valasz 0,5 pontot ér. Legfeljebb 7 pont

szerezhetd.
Addtorvények Igen | Nem | Pont
I. | Tarsasagi add
2. | Helyi iparlizési ad6
3. | Egyszertsitett kzteherviselési hozzajarulas
4. | Epitményado
5. | Gépjarmtiado
6. | Cégautdado
7. | Altaldnos forgalmi adé
8. | Kisvallalati add
9. | Szocialis hozzajarulasi add
10.| Balesetei ado
11.| Biztositasi add
12.1 Jatékado
13.] Egyszeriisitett véllalkozoi ado
14.] Jovedéki ado
p
V/B. Osszesen 20 p
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